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令和２年 第８回教育委員会（臨時会）会議録 

 

期日：令和２年７月２日（木） 

開会：午前１０時００分 

閉会：午前１０時０７分 

場所：上天草市役所松島庁舎３階大会議室 

 

１ 会議日程 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

日程第２ 教育長職務代理者の選任について 

 

２ 出席委員 

山下勝一（委員）、柗本修吾（委員）、濵﨑千賀子（委員）、䭜本幸之助（委員）、 

高倉利孝（教育長） 

 

３ 欠席委員  なし 

 

４ 議場に出席した者 

山下正（教育部長）、赤瀬耕作（学務課長）、松田真也（教育審議員）、宮﨑真司（学務課長補佐） 

 

５ 教育長の報告の趣旨、議題及び議事の大要、議題となった動議及び動議を提出した者の氏名、

質問又は討論をした者の氏名及びその要旨、議決事項 

 以下のとおり 

 

開会 午前１０時００分 

○教育長（高倉利孝君） それでは、出席委員が定足数に達しておりますので、これより令和２

年第８回上天草市教育委員会臨時会を開会いたします。会議に入る前に一言ご挨拶を申し上げ

ます。先程、堀江市長から辞令をいただきました。前回同様、身の引き締まる思いをしており

ます。世界中を恐怖に陥れる新型コロナウイルス感染でございますけれども、このコロナ禍に

より、人の命の大切さと人の安全安心の大切さを再認識しているところです。学校にいれば子

供は安全と信頼されるようコロナリスクを最小限に抑えながら、子供たちの学ぶ姿勢、困難を

乗り越える強い意志、そして丈夫な体を育むことに頑張る所存でございます。どうぞ、今後と

もご指導いただきますようよろしくお願い申し上げます。それでは会議に入ります。会議日程

はお手元に配布してあるとおりです。 

 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

○教育長（高倉利孝君） 日程第１。会議録署名委員の指名を行います。会議規則第１８条第２

項の規定により、本日の会議録署名に䭜本委員及び宮﨑学務課長補佐を指名いたします。よろ

しくお願いいたします。 
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日程第２ 教育長職務代理者の選任について 

○教育長（高倉利孝君） 次に日程第２。「教育長職務代理者の選任について」を議題といたしま

す。この教育長職務代理者の選任については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１

３条第２項で、教育長に事故あるとき、または教育長が欠けたときは、あらかじめその指名す

る委員がその職務を行う旨が規定されています。私もこのような事態にならないよう誠意努力

をしてまいりたいと思いますが、万が一のことも想定し、本法律の規定により教育長職務代理

者を指名したいと思います。今回も、前回に引き続き、教育長職務代理者として、山下委員を

指名いたします。山下委員、いかがでしょうか。 

○委員（山下勝一君） 皆さまのご承認がいただければ、微力ではございますが、務めさせてい

ただきます。 

［「よろしくお願いします。」という声あり］ 

○教育長（高倉利孝君） ありがとうございました。それでは、地方教育行政組織及び運営に関

する法律第１３条２項に定める教育長職務代理者として、山下委員を選任いたします。早速で

はございますが、山下委員にご挨拶をお願いいたします。 

○委員（山下勝一君） ただいま、職務代理者としてご指名をいただきましたが、先程申し上げ

ました通り、皆様方のご協力をいただきながら、務めさせていただくということでお受けさせ

ていただきます。どうぞよろしくお願いします。しかし、この職務代理者は、いざとゆう場合

に事務局のトップとして、実際に事務全般を見なくてはならず、非常勤である私が、毎日の事

務局の事務を指揮監督することは現実的に難しいと思います。私が職務代理者として行う業務

のうち、具体的な事務執行については、従前と同様に事務局側に委任したいと思います。よろ

しくお願いします。 

○教育長（高倉利孝君） ありがとうございました。それでは、山下委員のご挨拶にありました

具体的な事務執行の部分については、上天草市教育長の職務代理者にかかる事務の委任等に関

する規則に基づき委任することとします。以上で予定された日程は終わりましたが、その他、

事務局からの追加報告等はありませんか。 

○教育長（高倉利孝君） それでは以上で予定された案件はすべて終了いたしました。これをも

って令和２年第８回教育委員会臨時会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

閉会 午前１０時０７分 

 

 

 


